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45 - ПРОПАГАНДА НА ЖЕСТОКОСТТА 
 От основаването на Националсоциалистическата германска работническа 
партия на 24.2.1920 г.30 JdF и особено след поражението на Третия райх във 
Втората световна война пропагандата на жестокостите е постоянно и 
ефективно оръжие на вражеската страна в борбата ѝ срещу 
националсоциализма. По този начин пропагандата на зверствата успява да 
създаде напълно изкривена, смразяваща картина на идеята и партията, която 
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се разпростира и върху националсоциализма на новото поколение и определя 
обществения образ и до днес. 

Най-важните "аргументи" на пропагандата на зверствата са лъжата за 
планираното изтребление на еврейството (Холокост, вж. също Окончателно 
решение), лъжата за военната вина, лозунгът за планираната диктатура, която 
уж се крие зад военен мобилитет в тоталната държава, както и твърдението, 
че националсоциалистите гледали на представителите на чужди раси само 
като на подчовеци - въпреки че националсоциализмът със своето 
биополитическо мислене не утвърждава различието на расите и народите, а 
по-скоро тяхното различие (вж. също Диференциация). С всичко това след 
края на войната пропагандата на зверствата всъщност успява да елиминира 
напълно националсоциализма от борбата за формиране на политиката и да 
постави в отбранителна позиция цялото движение Völkische. 

Популярното образование на ревизионистичната историография, подкрепяно 
от цялата национална опозиция, е насочено срещу пропагандата на 
жестокостите. Това среща одобрението и на общността на Новия фронт, но тя 
отказва да превърне защитата срещу пропагандата на жестокостите в акцент 
на собствената си пропаганда.  

Вместо това тя ги пренебрегва и преминава в настъпление, вместо да се 
защитава завинаги от всякакви жестоки лъжи. По този начин пропагандата 
на зверствата на противника губи своето първостепенно психологическо 
значение и в крайна сметка става неефективна в процеса на масов 
психологически обрат, който ще бъде постигнат чрез стратегията на Новия 
фронт. 

 

46 - ОЗДРАВЯВАНЕ 
Спасението е древно понятие от концепцията за живота и концептуалния 
свят на германските народи. Значението обхваща: Щастие, смисъл на живота, 
просперитет на нацията, клана, семейството и индивида, съгласие с боговете, 
утвърждаване на съдбата, радост от живота. От концептуалния свят на 
германските племена този термин попада в германското национално 
движение и накрая в това на националсоциализма, който приема желанието 
за спасение в своя поздрав като германски поздрав. 

Това желание за спасение произтича от осъзнаването на това колко далеч от 
старата концепция за спасение е днешният минус свят: изпаднал в упадък, 
откъснат от традицията, отчужден от законите на живота чрез живот, 
противоречащ на вида и природата, болен и подложен на милостта на 
предстоящата видова смърт на арийския човек (вж. Ариец), чието оцеляване 
и нов разцвет националсоциализмът все пак иска да направи възможни. Ето 
защо желанието за спасение е централна концепция на 
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националсоциалистическото отношение към живота, обявяване на война на 
стария свят и ангажимент към Новия ред. 

Националсоциализмът дефинира спасението конкретно като единство на 
знанието, волята и действието на арийското човешко същество в служба на 
етично висококачествена идея. Това единство дава възможност на човека да 
се превърне в личност и е предпоставка за това. По този начин познанието, 
волята и действието, т.е. познанието, волята и действието, са в основата на 
националсоциалистическата концепция за личността: 

 Знанието се предава чрез националсоциалистическата епистемология 
на биологичния хуманизъм; 

 волята е решаващата предпоставка за политическото движение за 
борба - Националсоциалистическата партия (вж. 
Националсоциалистическа германска работническа партия); 

 Делото се реализира като борба за съществуване, която осигурява 
запазването и развитието на видовете на националната общност и по 
този начин реализира нова висока култура. 

Всичко това е част от националсоциалистическата етика на ценностния 
идеализъм. 

По този начин националсоциализмът подготвя хора, които отново могат да 
бъдат носители на спасението за своята раса и своя народ и по този начин да 
продължат традицията на германската концепция за спасение; хора, които 
според думите на фюрера Адолф Хитлер въплъщават като 
националсоциалисти "най-висшата ценност на расата и личността". 

  

47 - ХОЛОКАСТ 
 Твърдението, че нацистка Германия, във връзка с геноцидна програма по 
време на Втората световна война, е убила около 6 милиона евреи, голяма 
част от които чрез "обгазяване" - ционистката дума за това е: Холокост - е 
най-популярното обвинение в антигерманската пропаганда за жестокост. В 
действителност обаче ревизионистичната историография отдавна е 
подложила на критичен анализ обвинението в Холокост, а световното 
националсоциалистическо движение го е разобличило като инструмент за 
политическа борба и материално и морално изнудване. Опровергаването на 
вражеската пропаганда на жестокостите обаче не е задача на пропагандата на 
Новия фронт. Това е оставено на народното образование (в рамките на 
партията: обучение). 

Вместо това Новият фронт гордо изповядва целта на националсоциализма да 
преодолее влиянието на юдаизма върху европейската култура, върху 
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мисленето и чувствата, върху съзнанието и подсъзнанието на арийския човек 
(вж. Ариец) и да разбие политическите претенции за власт, както и 
световните машинации на ционизма. И двете трябва да бъдат постигнати 
чрез окончателното решаване на еврейския въпрос, към което се стреми и 
Новият фронт. 

Активното и настъпателно искане на това Окончателно решение и 
обяснението на неговото съдържание най-вероятно и ефективно ще 
опровергае ционисткото твърдение, че Окончателното решение означава 
физическото изтребление на еврейския народ - Холокоста. Това ще 
допринесе значително за разкъсването на веригите на ционисткото робство, 
моралния шантаж и финансовата експлоатация и за възстановяването на 
свободата на германската нация. 

  

48 - ИМПЕРИАЛИЗЪМ 
Империализмът е стремежът на една властова политическа, икономическа и/
или културна общност към господство над други, различни по вид общности. 
Следователно съществуват както властово-политически империализъм (като 
този на САЩ и Съветския съюз), така и икономически империализъм 
(господството на индустриалните страни над Третия свят) и културен 
империализъм (особено този на американизма), които обаче не винаги могат 
да бъдат рязко разграничени, а често представляват само различни 
проявления на един и същ империализъм. Всички идеологии, основани на 
догматизма на човешкото равенство (например либерализмът, марксизмът, 
юдаизираното християнство), често служат и на империалистически 
интереси. Най-крайната форма на империализма е стремежът към световно 
господство, какъвто днес е характерен най-вече за ционизма и масонството. 

За разлика от него националсоциализмът, основан на биологичното си 
мислене, се възприема като защитник на разнообразието на расите и 
народите (вж. също "Диференциация") и от това произтича стремежът му 
към и борбата му за правото на самоопределение и свобода. 
Националсоциализмът противопоставя на империализма идеята за Райха (вж. 
Райх), който създава мащабни органични порядки, разделени по раси и 
народи, и осигурява свободата, опазването и развитието на видовете на 
различните национални общности. 

На тази основа националсоциализмът на новото поколение се стреми към 
Нов ред под знака на арийската (вж. арийската) общност на народите. Що се 
отнася до Германия и Европа, Новият фронт се бори за Четвъртия райх. Тази 
империя трябва да обхване федерации от германски, романски и славянски 
народи и да влезе в твърд съюз със света на исляма в Северна Африка, Мала 
Азия и Близкия изток, който трябва да се счита за част от голямото 
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европейско жизнено пространство (вж. също турци, парси и източен 
индоевропеизъм). В сферата на властта на Новия ред целият империализъм 
ще бъде преодолян и свободата на народите ще бъде гарантирана. 

 

49 - ИНДИВИДУАЛИЗЪМ 
 Модерният индивидуализъм на днешния минус свят води началото си от 
отношението към живота на революцията на Просвещението, която иска да 
освободи европейския човек от натрапчивите идеи на средновековния 
християнски догматизъм и го разбира като самостоятелна, свободна и 
автономна личност. Тази концепция, както и цялата идеология на 
Просвещението, се провали поради невежество, незачитане на биологичната 
природа на човека и следователно на факта, че човек може да води 
стойностен и смислен живот само като общностно същество, а не като 
изолиран индивид. 

По този начин първоначалният идеалистичен индивидуализъм на 
Просвещението бързо се изроди в житейската лъжа на буржоазията и се 
превърна в оправдание за личния интерес и материализма на буржоазния 
човек; този буржоазен човек, който се превърна в самия тип упадък на 
арийската раса в настоящето (вж. Арийците). В политическо отношение 
индивидуализмът е въплътен в идеологията на либерализма, а в 
икономическо - в икономическата форма на капитализма. 

Националсоциализмът противопоставя егоистичния масов човек на 
буржоазния индивидуализъм на образа на човека като работник, на човека, 
обвързан с общността, който разбира свободата не като смокинов лист за 
личния си интерес, а като служба на общността и по този начин съзрява в 
истинска личност, което е целта на националсоциалистическата етика на 
ценностния идеализъм. 

  

50 - ИНТЕРНАЦИОНАЛИЗЪМ 
 Целият интернационализъм е плод на догматичната вяра в равенството на 
всички човешки същества, която отдавна е опровергана от естествените 
науки (вж. също догматизъм). Тази фалшива вяра в равенството на 
човешките същества поражда интернационализма, който последователно 
иска да подчини всички човешки същества в идеологически, политически, 
културен, социален и/или религиозен план на единна - международна - 
система. Този интернационализъм съществува в разнообразни, също така 
взаимно противоречиви и конкурентни форми и е в основата на повечето 
значими политически и религиозни течения в момента. Либералният 
капитализъм, марксизмът, християнството, ислямът и масонството, наред с 
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други, са интернационалистически ориентирани. 

Интернационализмът намира своя най-ясен израз и логично следствие първо 
в империализма и накрая в целта за световно господство. Но тъй като в 
действителност хората не са равни, а неравностойни и биологично разделени 
на раси, народи и два пола, световното господство е възможно само като 
брутална тирания или егалитарна и упадъчна, материалистична световна 
цивилизация (вж. също материализъм, упадък и американизъм). 

Ционизмът се съюзява с интернационализма в целта си за световно 
господство. Самият ционизъм обаче не е интернационалистическа 
идеология, а крайно националистическо и расистко движение в юдаизма: 

Ционизмът е организираната сила на световното еврейство с цел 
световно господство! 

Ционизмът обаче съзнателно и интензивно се стреми да постави под свой 
контрол всички прояви на интернационализъм, за да направи така, че 
"единният свят" под еврейско господство да изглежда желан за неговите 
заблудени и подведени последователи. За разлика от тях 
националсоциализмът защитава свободата и разнообразието на расите и 
народите (вж. също диференциация). 

Въпреки че националсоциализмът също е световно движение и включва 
всички арийски народи (вж. Арийци), той не е интернационален, а 
наднационален. Нейният принцип не е равенството и егалитаризмът, а 
разнообразието на живота. Нейната наднационална цел не е световно 
господство, а запазване и развитие на арийската раса и нейните народи. 
Освен това е изключително расово ориентирана и не набира последователи 
от други раси. По този начин националсоциализмът е опора срещу всякакъв 
интернационализъм и за свободата на народите, срещу тиранията или 
упадъка на световното господство и за световен ред, разделен на расови 
общности от народи, основани на вида и природата (вж. също Нов ред). 

  

51 - ИСЛЯМ 
 Ислямът е догматична религия на откровението, възникнала в мисленето и 
чувствата на семитската раса. Така то остава толкова чуждо на арийците, 
колкото и юдаизмът, повлияното от евреите християнство, марксизмът, 
либерализмът и всички други догматични идеологии (вж. също Догматизъм). 
Доколкото тя допринася за отчуждаването в жизненото пространство на 
арийската раса, тя трябва да бъде отхвърлена. 

По-важен обаче е фактът, че ислямът е преобладаващата религия и начин на 
живот сред арабите, който поради своите учения е напълно неподатлив на 
влиянието на либералния капитализъм или марксизма, като по този начин 



7 

дава възможност на арабската нация да се противопостави безусловно на 
империализма на суперсилите САЩ и Съветския съюз. Към това се прибавя 
и арабското отхвърляне на ционизма, което се е превърнало в "свещена 
война" чрез силата и посланието на исляма. И накрая, ислямът е категорично 
против всякакво подчинение на лихвите и по този начин е идеален съюзник 
на националсоциализма и силна преграда срещу капитализма. 

Поради всички тези причини мисловната общност на Новия фронт разглежда 
исляма като много положителен външнополитически фактор и в рамките на 
Новия ред и неговия Четвърти райх се стреми към съюз с него в борбата 
срещу управляващия свят на минусите. 

  

52 - ЕВРЕЙСКИ 
 Юдаизмът трябва да се разбира преди всичко като народ, а не като 
религиозна общност. Това е отделен народ с общ език, култура и история и 
обща кръвна смес, защитаван от сурови, религиозно обосновани расови 
закони, които са чужди на народите от арийската раса. Ето защо 
националсоциализмът изисква расова сегрегация между евреи и арийци.  

Въпреки това политическото значение на расовата смес между евреи и 
арийци вероятно е било силно надценено в исторически план. По-важно и по
-пагубно от това смесване е проникването на еврейството като духовна сила 
в културната история на арийските народи. Ето защо в точка 24 от 
партийната програма на Националсоциалистическата германска 
работническа партия се заявява, че съпротивата срещу "еврейския 
материалистически дух в нас и извън нас" е предпоставка за 
възстановяването на германския народ - което се отнася mutatis mutandis за 
всички арийски народи. 

Този "еврейски материалистичен дух" произтича от еврейската религия, 
която иска да регулира и определя изцяло живота на еврейския народ, така че 
да се постигне идентичност между живота на хората и религията им. 
Характерни за юдаизма като духовно-религиозна сила и за неговите фатални 
влияния са преди всичко догматизмът, фанатизмът, идеологията на 
равенството и индивидуализмът, които са напълно чужди на арийския дух, 
но които са придобили историческа сила благодарение на еврейското 
влияние в арийската култура. 

Това влияние започва с християнството и продължава в нерелигиозна форма 
като отношение към живота в много други догматични идеологии, 
включително марксизма, либералния капитализъм и психоанализата, за да 
завърши накрая с материализма, напълно изпразнен от всякакво духовно 
съдържание. По този начин юдаизмът исторически е участвал основно в 
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отчуждаването на арийския човек от естественото му разбиране за живота и 
света, в разрива между неговата природа и култура, и по този начин е бил 
важна причина за неговия упадък. 

Ето защо борбата на националсоциализма срещу юдаизма - антисемитизмът - 
е важна част от борбата му срещу упадъчния свят на минусите и за Новия 
ред. Тази борба на антисемитизма е преди всичко идеологическа и духовна 
отбранителна борба, която не засяга еврейския народ и дори всеки отделен 
евреин, а иска и ще прекъсне влиянието на еврейското мислене и чувства 
върху арийските народи. 

В допълнение към гореспоменатите нагласи и чувства, които са чужди на 
арийците, религията на юдаизма се характеризира със своята цел: световно 
господство! 

Тази властово-политическа цел на юдаизма е въплътена в политическото 
движение на ционизма. То представлява еврейското национално движение, 
носител на волята на еврейския народ, и по този начин обхваща и 
нерелигиозните евреи в стремежа им към световно господство. 

Затова ционизмът е политическата защита срещу националсоциализма, 
защото е организираната сила на световното еврейство. Отвратителна 
пропаганда е, че националсоциализмът иска да реши еврейския проблем, 
като изтреби еврейския народ - така нареченият Холокост. По-скоро тя 
трябва да бъде решена чрез политическо окончателно решение, което няма за 
цел нито преследването на отделни евреи, нито дори изтребването на целия 
народ, а води до свобода и независимост на арийските народи от всякакво 
еврейско влияние и ционистка власт  
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22. 

   Когато влязох в любимото си кафене, видях един познат, който 
развълнувано ме извика на масата си. Каза, че има нещо да ми покаже. Пъхна 
ръка в джоба си и внимателно я извади, така че никой друг от седящите 
наблизо да не я види. 

   Направих удар, когато това, което той разкри, се оказа стикер на NSDAP/
AO Niggers Beware. Очевидно го беше взел от съседната книжарница, която 
редовно "засявах". (И двете места бяха разрушени от земетресението. 
Книжарницата отвори отново във временна палатка. Ще я посея, когато 
получа стикерите.) 

   Той каза, че ще я покаже на други хора, а аз му казах, че това е чудесна 
идея. 

 

 

23. 

   Хайнрих работи като цивилен служител на западногерманската армия 
("Бундесвер"). Той е бил известен и като "местния нацист". 

   Един ден за обучение пристига още една група новобранци, около 150 
души. Няколко дни по-късно на стената на една от сградите в базата се появи 
голям червено-бяло-черен плакат на NSDAP/AO с размери 17" X 22". 

   Трима офицери от военното разузнаване ("M.A.D.", както е подходящо) 
пристигат чак от Хамбург, за да разследват това "престъпление". Естествено, 
те разпитват Хайнрих. 

   "Не, не съм го направил. И не знам кой го е направил", беше честният му 
отговор. 

   Седмица по-късно той поставя стикер на NSDAP/AO на същото място, 
където е открит плакатът. 
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   Хайнрих и непознатият другар никога не се срещат. Но след това всеки от 
тях знаеше, че не е сам. 

 

 

24. 

 

   Първият път, когато летях до Европа, взех "Исландските авиолинии", 
защото това беше най-евтиният полет. Естествено, този факт привлече много 
националсоциалисти. 

   Когато планът предвиждаше кратка спирка в Исландия, посетих магазина 
за сувенири. Тъй като не видях това, което имах предвид, попитах момичето 
дали имат нещо със свастика. Но тя не знаеше какво е "свастика". Затова 
бръкнах в джоба си, извадих немски медал от Втората световна война и 
посочих свастиката. Тя бързо поклати глава: "Не, ние нямаме нищо такова!". 

   Междувременно ми се наложи да съдя тоалетната. Когато седнах, видях на 
вратата стикер със свастика. Изглеждаше ми самотен, затова поставих стикер 
на NSDAP/AO точно до него. 
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